PROBLEMAS DE EDADES

Problema 110:

La edad de Sergio es 1/3 de los 2/5 de la edad de Daniel. Si dentro
de 8 anos la suma de sus edades es 67 afos, ¢cual sera la edad
de Sergio dentro de 18 afos?

Solucion Problema 110:

TIEMPO--------------- PRESENTE FUTURO
Sergio X (x+8)
Daniel y (y+8)

La edad de Sergio es 1/3 de los 2/5 de la edad de Daniel

1 2y 2y
*= 35715
Dentro de 8 anos la suma de sus edades es 67 afnos
Edad de Sergio dentro de 8 anos:

2y
— +8
57

Edad de Daniel dentro de 8 anos:
y+38

La suma de sus edades es 67 anos:

(2y+8)+ +8) =67

2y + 120 + 15y + 120 = 1005

17y = 1005 — 240

17y =765
765 . . .
y = T7 = 45 anos tiene Daniel

La edad de Sergio sera
I —
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2y 245

*= 157 "15

= 2 -3 = 6 afnos es la edad de Sergio

La edad de Sergio dentro de 18 afios sera:

6 + 18 = 24 aios

. _______________________________________________________________________________________|
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